выходитъ въ мркутскъ вжедневно

кромъ дней послъ праздниковъ.

Объявленія дет войхи якога в отрани принимальтон непосредотвонно за жонтора галети ва Приутока, та в К^o (Москва—Мясянцкая, д. Сытова в Петербурга—Б. Мерекая, 11) в во всахи необще конторать по

Отд. № 5 н.

"Memponon6

гостиница.

29 НОМЕРОВЪ, РОСКОШНЫЕ ОТДЪЛЬНЫЕ КАБИНЕТЫ, БИЛЛІАРДЫ.

Электрическое освъщение.

Co 21 ions нухня PECTOPAHA «POCCCIЯ»

УСТРОЙСТВО

АЦЕТИЛЕНОВАГО ОСВЪЩЕНІЯ

удобнаго, вполнъ БЕЗОПАСНАГО

по свъту лучие электрическаго, по стоимости-же дешевле не менъе какъ въ ИЯТЬ разължения

= ПРЕДЛАГАЕТЪ =

магазикъ Н. Л. Полякова

въ Пркутскъ.

Сматы и указанія безплатно.

Разрѣшенная правительствомъ

и обезпеченная залогомъ комиссіонерская контора перваго разряда

"Сотрудникъ фабрикъ и заводовъ" Г И МИХИНА

КРУПЧАТКА САМАРСКАЯ

БЫСОКАГО КАЧЕСТВИ предмете при домуне предмете при домуне Автесинросскате упаришества сахар (учирсък дел. И. М. Бродскатату) обращите и домуненом Автесиндирам Т — а

ASCHNIPMEH R.A

въщаеть что пароходь «Бурять» 29-го йоня въ 7 ч. угря отходять вал Приутека въ Лаственичное в верпется обратно вечеровь того-же дня. 1789-1-1

торговый домъ

Жарниковъ и Первунинскій.

построечная получена. 0000000000000000

KOHTOPA

Восточное Обозръніе" cs 1 hons no 15 abeyema

БУДЕТЬ ОТКРЫТА

ДЛЯ ПРІЕМА ПОДЛИСКИ и ОБЪЯВЛЕНІЙ только по з час. пня. 22**22**222**22**22*

ВЕЗПЛАТНО съ 7 числа иона н. г. снаго паселення ырк. укала з необходимъйшія юридиченія указанія и справки письменныя) съ 10 ч

Луговая, домъ 7.

Докторъ медицины Г. Л. Юдалевичъ. Кожныя, венерическія и мо-че-половыя болфани.

РАЦІОНАЛЬНОЙ КОВКИ ЛОШАДЕЙ ветер. врача И. Астраханцева.

Присконный поопренный Д. В. ТАРАСОВЪ

BPATT н. я пешковский

часовъ вечера. Благовъщенская, доли Ж Юнга: Телофона № 376-й. 121-7

ВРАЧЪ А. Д. Тумповскій.

и. и. федуловъ

Контора Иркутскаго парового завода ихженера Крутикова

Семена Михайловига 10 РТИНА.

Д-ръ В. Мандельбергъ TIEPESXAJI'S

XUMUHT

въ Воскрессные 1-го поля сего года Либительския пружковь будегь дань СПЕКТАКЛЬ

Сибирскіе очерки.

Въ одномъ или песаталних померовъ-байней. Обозр., яв. замътий «Дистно виневане, тринобритен инсъм задесован-ное на ими редактора гласта, Б. М. Федрова, веданнато въдано кинету «За-завина два объясть их нарчинахъ и описанияхът

говорить не этому поводу другая газе-га. безпристрастици, по заслугамъ метон из каждомъ, что ићиваеть быть повершенио безпристрастикальсь печат-

реболь премень очаковских и поко-реболь премень очаковских и поко-рей Крыма пахиуло на пасъ при чи-ий этихи строкь. Такъ временны, согда надающіся длаже писатели не читали унизительнамъ расточать свой иній на придворные мадригалы, огда писатель сплоть и радомъ, на-звић съ чинами и орденами, вынуж-ать былъ ныносить фивическій и ирав-

различних заобъ двя. Едё часто и блико захъпилняются интересы менематетиумных персопакей, по и въ той областа, гдъ всетко парять безграста, страстав, заять цофро. Кому везапрастав, заять цофро. Кому везапрастав, заять цофро. Кому везапила ципа. веносан статистика, страстав, стот дефаноръ, тъ соторыя вила ципа. веносан статистика, стередани, остинення деторы дебому, ма-стередани, остинення деторы промож дающи заслужила, безъ преумениченія, всенирную заибътовъто...

И випа модода собтреда статистика уже паличаеть не отбанать понивмость, а серьезно работать на пользу края.

края. Недавно «С. Ж.» принесля, напр., та

скай «реферма» произведств пакти-иъ моментъ, когда жизнъ выдовија спену именно вопросъ о ванду осиъдемленности (и говори о со осиждомиленности (си говора о голова, порадинись и семнолагиясь (обл.), далесть бту - реформу в оце болдо за-тадочной.

Вънгедара систенному состану со-трудинства названный комитеть моть сервенно работать, доже останачесь об-плечнаму, это не больше, кить случий-

серымно работать, доже остамансь об-делениях. Это пе больше, ваять случай-ность, и часомъ ринице, часомъ подпе-дефанора, дожения быль со постинуть. Вотъ понему необходию бы содать боже тверадую пойзу для общественной организація, давствующей в предмажу, опреджленнях тверабума деломож, чо песаносного отъ одминистрація.

му подлежащею м'встною властью, сохра му подъежащего мёстного какстью, сохра-шить по падкрайні сакть общестих ис-деній укімавным по ст. 9 пелинийна замин и беза подаження яв общества и приседенія поблагенства отпосительно приседенія поблагенства отпосительно. На этой ститку уже падко, сом. «Саб. Ж.т.— то законадатова, придажть должно закчива кайстиму уклонень и предважет, ружном-стоваться же при проседеній за женты полож-

The boste unitors oceanquee uportamphis es spuritas ext og codpanuars nepas, ups yerpederit s zahan, odgra, nepasurezhan neerpas ne mo ceorany u nezemento ceascare nacezen

по руслу, пакое указываеть сама жилик. То толька часла и жилик сольктен въ одне га ввческое підзее, тогда только одно будеть политься другимъ. Не по псполненіе ли поди законо тели производять, сокращеніе дівте

ности

сотв така органов, котране кате-аль и исполняють работу изучения местикът условів г., Ифть, ни мещенителю, ни оффиціаль-ость,—ни даже общественням органи-апів, разв. само существованія муж-е опирается на твердий законь,—не ме оппрается на твердын закон»,—но тарантируют процийтанів науки и ди-тературы. Талько рас крипопранця печат-можеть бить истинням слугой обно-ства, только независцию засидованіе можеть раскрыть нетину и показать обпественням бодачки.

Къ вопросу о быть сельскихъ врачей.

4-го іюня въ здавів Канскаго в цейскаго упривления по почину адми-инстрации состоялся събадъ прачей Канскаго убада подъ предскдатель-ствомъ красноярскаго прачебнаго инспекствоих краспопрасле правесовате инспектора. Тавинами: предметова з обсуждения съблука саумать попрост, — уче данно и невара на Сибърр наболжини— по постановать селеской правесовой помощи. Выдо установать селеской правесовой помощи. Выдо установато, какт и из других съблужу и Едисейской губерий, что прийоны, явходинием на which his учествой правесовой губерий, что прийоны, явходинием на which his учествой правесовой губерий, что

ранона, находищеся на жданы услужную коных врачей, на столько огромина, иногда безобразно велики, и населен такъ разбросано, что въ дъйствител иости нанболи отдаленные отъ пра жители остаются совершенко бези

житкан остаются совершению безио-мощим.

Такъ, Шеляевское отдъльное обще-ство съ своямъ 2500 внесленіемъ раз-бросаво на 4200 кв. ввретахъ и от-стоятъ отъ Канска из-300 «10» вер-сияхъ. Устъянская водость, висковная около 70 певсенияхъ месть на про-грамстве вколо 2000 кв. версть и давина съ 1888 г. (са для года) при-бил висковнія въ лик'я одияхъ лишь пересоженняхъ вкий одияхъ лишь пересоженняхъ вк. 6500 чезовейхъ даже быль врессенія ять лиці одинкть лиціп перессенцисть ить 6500 чеснийть, выколится отъ врачи вть 100—180 верстакть. А между тібать участы перессенцисть е авто то вейх запістью до перессенцисть вое боліе ввесавиться, а населеніе вихъ, ваять ото вейх запістью, ять первых годы поселеній особенно снально болічеть. Обавалься, во пторіжту вто вы Канствій од болі прибавить лючно дех трада, вожно прибавить лючно дех трада, вожно прибавить лючно дех трада, вожно прибавить лючно дех трада вожно прибавить дех трада в медицияскаго персонала произошло те модинискаго персонал грозвошло го-перь же, то работа участковых в вра-чей облечивась бы, а населеніе было бы боле удовлетворено, тіжьт болёв, что в распрезіленне заселеных мість въ участкахъ сділано тенерь гораздо

раціональне прежняго. Такі, дерення Ашкоуль, Уринской волости, находится въ 8 верстах сеть ярача 3 участка, по причислено было волости, находителя и S верстах ставрача З унастил, во правия сино барем и к. верста Тут. голько потому, что отото заменует в вест в вест в потому, что отото заменует в вест за тут. в потому постмующия лечебиним ложится значи-тельными бременеми, на население, ко-торое перавномфрио пользуются ими. Возникаетъ педпосльство среди кре-стьяни, тыть болже, что по инструкция 1897 года сельскій общества пригза-1897 года сельскій общества прига-шалась дать органсько пом'ященія подт-основавшінся лечебница, такъ какъ скоро построются спеціальныя больш-щы. Уже вскор'я, ят концф 1898 года были пергомарують пы, эже искора, на конце 18ме года, баля недоразувани, когда на селт Ирбейсковта и Клископеревозинсковта, года правителя и в участвота, волостими працесий отклалансь ассительности, молостими працесий отклалансь ассительности, селотаться працесий отклалансь на упо-мента и працесий правительности и правительности подата сечебиния, основанные на упоподъ. дочебница, основанальсь на упо-минутой инструкции. Положение със-скихъ врачей отъ такой постаненки дълз, зависи отъ поддержки съвъежить обществът, дъйгется крайне паткамъ. Подымался на събляд врачей попросъванадыванін врачами тами уча и, которые не им'ють по как п о данфдыванія прачами тіми участами, когорае не инкіють по каної-дами, когорае не инкіють по каної-дамо причині споихъ прачей. Такт, прачть 1-го участка д. И. Попола еще из октябрі процьято года ушель из отклаку по болізані п тогоді же этих участковъ приплось ланфдимать прачу 3-го участка, апнунему ят е. Канскія 3-го участка, того реалізенція прача 4-го участка. Вопреки пословиять сел-

одного ноза двухь шкурь не деруть, прача 3 ум. с. Ленина виставляють за-издания с нем участком в тещев, т.е. уже 94 к меда, как что отв. сдъядь а детен, прочожужень пречени не оздану дишь чужому участву осло 5000 перстъ, пропед на дорог 8 г двей и сукалини 12 перастій и 47 судебно-мецицинских осиндетельствованів. Такое непоражалісе подоженіе вешей даставляють призадумяться паселенне, обреченное на белючопиться так селота.

пемонахъ, и врача, препратившагоса ил судобляго прача, въ прача для всиры-ти, «для мертивахъ». Одъ уже не радъ-ци илишему познагражденно, подагающо-муси ему по закону и, между прочить до сихъ поръ почему-то не выдающе

мусм...
Събъдъ рівниль одиногласно, что та-пія завібдаванія составляють зао устра-нимоє. Необходимо завів широко отка-ниль сейдівнія о вокантимує містам са-нать сейдівнія о вокантимує містам са-бирокимує ткасть и прачебнихь журна-зовь,

довта. Надо подпатать, что если-би такіе събады врачей устранвались се по укале, а пріважень бы нь Красноврем, вес-врачи губервій, го результать была бы горадо окватьвальсь. Такіе събады въ Красноврест практикуюте таким же мользым учрежденісму, щась частимам учрежденісму, щась тавия же вкольку учреждениях, как-и участкован медицина—мировами су-дьями. Пожелаемъ же и врачамъ та-кого же събъзда въ педалекомъ буду-шемъ, который кометь на себя ини-циатаму улучшения сельскаго врачебка-Patientia.

Сибирскія въсти.

льну идуть поригные, пересс-жение, рабоче и запласные, семы слу-жащихъ въ Призмуркћ и Манечурів. Торговци и промишленники бадить по всюм ваправленнихъ. Все это вибств съ рядомъ другихъ фактокъ наглядибе псего показываеть намъ рость крыя и его развите и кромъ того миний разъ подтверждаеть мысль о веобходимости для Блиговъщенска желъзпой дороги.

Въ городъ наблюдается большое движене народа ил Харбина и и харбина и харбина и и харбина и хар Харбинъ. Прибывшіе оттуда сообщають много интереснаго, Жазяв въ Харбинъ очень дешева, отфетныхъ прицасоть привадоводь. По жельзивать дорогамъ соль вдоводь, по жельными дорогам прибываеть масса предпримчивыхь лю дей. Миого таки же агентовы в компс сіонеровъ призмурскихъ торговыхъ до мого для закупки всевозможных к катак-ских в говаронь. Привозъ последних в въ Харбинъ весьма великъ и все увеличивается. Ощущается недостатокъ въ квар-гирахъ и магазинахъ. Поэтому съ весной тирах в магазивах. Поотому съ весной эте. Харбиней зачалась строительная го-рачка. Дома илт клинобитных в вирин-чей растуть какт грибы. Квиртиры доро-ги. Вокругь вокозата в. дороги рас-имовеннато из сторокі отт. Хирбина, образовался гейлай масенькій городох. Напавир манчаурь и китайцень зна-матамир. манчаурь и китайцень зна-матамир. В потекте муновабоні вок Напамить манчжурь и питайценть зна-чителенть и русскіе черпорабочіе все боліе и боліе отгісняются ими, пакъ

оолие в ооле ответнителя има, как-болбе дешеными, стъ всъхъ работъ.

Въ настоящее преми новвращается изъ Китац иъ Благогенценстъ не мало китивценъ за поисками своето иму-щества. За справками они являются паства, за справким опи имакотся не, спротекції судь, пъ которомъ важют-си описи разпыхъ товаровъ, оставлен-ныхъ китайцами. И поть, оказывается, что товары эти уже выдави и из спис-кахъ обозначены фамиліптіхъ самыхъ каху обосначены фамили таки слямать китайцень, которые равасельнать ихи. Изумленію этахи витайцень ийть пре-далоги. Да, ийде, яки же была нь Ки-тай и только теперь возпращемом! Какть же намъ могам выдать товары, когда васи, не было дубос.— Коть и такій случан, является китаець и пред-станцет, вахумента, кототобравной пред-стандет, вахумента, кототобравной преднаровь отыскивается, но количество ихъ сильно расходится съ тамъ, кикое нательно расходительно вытайцова. (Ам. Газ.) Любопытно, за какую же охрану витайскаго имущества взимало солидныя суммы, м'ястное отд. Русско-Китайск, банка...

-000 Иркутская хроника.

Гавания Начальника врав подпратил-ся ила споей пофадки из Ледтека из 4 ч. дин 2й іона и билт всерфиент утберваторна, представительни отдал-нака, заслей, ливами канцезарія в др. дивами. Вътета съ тейрала-туберна, примам. Вътета съ тейрала-туберна, сообъек порученій канка. Восяпоскій и далопропаводитель г. Міншиль. Чаков-ника, вес V. ба. дан сообъекть порученій особых в поручения каналь подконски и далопроизведитель г. Мининъ. Чанов-аникъ же V кл. для особыхъ порученій г. Зубовеній пофхаль на прінски.

Безплатныя гулянья въ Интендантскомъ

саду устранваются за исключеніемъ восксалу устрановления а исламуением воспресения графие неправиляю; жела-россиям графие неправиляю; жела-тольно, чтобы безпратики гуливы на-авизацие вы опредъенняю для и ак интъм птрава би музыка. Иначе не со-блователе команий съ думой. Крушение да учто сего пощ на 4 часа утра и 2-3% нерозахъ от-сажили «Кацикасей» проподнаю крупи-стичния и правили предъежности и да учтобности и предъежности и да учтобности и предъежности и применения предъежности и предъежности и и статовата и предъежности и предъежности и подеста и предъежности предъежности и подеста и предъежности предъежности и подеста и предъежности пр

попрекъ. Изъ всего добада, неповр денными остадись липь пить вагоно Пострадавшихъ насчитывалось до челопысь изъ конхъ пятеро получили укъчье; изъ пострадавнихъ изкоторые немедленно отправлены въ кимпътей-скую и заминскую больницы. Кстати сообщу не безиктересный случай, ко-торый имъть мъсто во преми этого крушевія; съ одной изъ потериваннях пас посна, съ однов изъ. потеризвинихъ нас-сажировът телей А., которан инжа и при собъ троихъ небольшихъ дътей. Двос находанос противъ нед до на иторой подът, и третій голада инжетъ съ нер. Посла крупнения дътей отихъ наплан двухъ на этохъ нагонъ на поду подъ друкь нь этом начонь на полу под завочкой, занаденными развыми мынка ми и певредимымь, а послъдвій вай день на земяй за отвосомь и тоже не нымъ. Многіе спранивали мать дітей: «пакъ это исе случилось?» Последния отвечали всемы одно, -- «я не

помию. Будущая знаменитость. Въ вамеру шировито судъв 12-го уз. бъяза достав-ленть на судъ се. поседененть Гервения. Калашникость. Тры года тому пазадт. К. судывся из Томест за дражу и бъяза-состанть от Перетист у подпоможения се применя терпениях, даличениях. Отбы-в срок тор, включ, Калапинковы ит Тельчк опить попаден из кражк и сповы попаде в терьму. Освободи-пись изт тельминской торьму, опь по-падел из кражк из Иркутскі. На век вопросы, касающіеся покражь въчать пахально и безъ запин пидъ опъ сще очень молодой и кій. Мировой судьи, из виду того, что К.

Мировой судья, их ваду того, что К. Будится укох претій разп, перадаль ді-зо их окружнай судь. Въ март 1900 г. их Праутскої прід-бажаль доябренній оть, праспоярскаго фотографа т. Анхоляродь и многих-предлагать подписаться из планасній ихъ авлобих пидоть. Сибирскої жел. дор, подъ важавнось з беншей! Обор-скій путь». Многіє тогда же подписа-лась та иторой винуски того надавія, удавтить за иго по 7 руб., по выпуска этого и до силх порх не получили и этого и до силх порх не получили и того и до сихъ поръ не получили когда получать, не знають, а на запро-сы ихъ г. Аксельродъ не отибилеть (вапр. квит. № 11 выд. 27 марта 1900 г.), Не мъщало бы г. Аксельродъ оповъстить своихъ подписчиковъ о вре мени высылки поланіи.

Подрядъ по замощению центральныхъ улить города сданъ бывшему подряд-чику Забайк, жел. дор. К. В. Сепченко. Весь подрядъ долженъ быть юзполнент въ 3 года, излиная съ 1 юля, причемъ къ замощению Большой улицы бу-деть преступлено пемедленио и вся опа должно быть вымощена къ октябрю

оудущиго года.

Къ городскому благоустройству. Под-гориам улица, нъ ввартали между Бли-повской и Сарайной, представляетъ-крайния неудобства кате для проженать, такъ и для пройзжахъ. Пеудобства эти тво сообенности дивть соби загать из ненаствую погоду. Дъю из гомъ-что половину шрины уащы заявмаеты косогоръ, но которому проходить доро-га «сверху», чень неудобияя ды «сверху», «очень водет» «Випу» проходить другая подсема. «Винку» преходить другия дорога, но внестных рукана, тог дово екструациях допадай съ труховъ, мо-гуть разъбляться. Нодожение же пе-некода на этой «дорост» примо безпе-мощное. Съ одной сторони—защате, съ другой—тора, тротуарона пътъ. т. к. мето и безъ того узвое; приходитес ийсить гриза но дорогъ, рискуя при мвенть гриза по дорогь, рискум томь кважую минуту повають педъги коппакей. При мебожиной затр тороделать, средствъ можно било
распирить дорогу, срывъ подовяну,
согора, какъ это събъяво, напр.,
Гакловскомъ предмести.

Газкионскоить предместия. Не большей удобства, ил. смысле правильныго дияжения по улице, представляеть иль себя и Каманций переулогь, посреди которыго, во кою данну проходить доколью шпровій поть. Рев. этогь можнь было засывать

и заравнить. Не смотря на обимье по ды у Приутска мёсть, удобныхъ ды купаныя, мало. Уплаконка мелка и боль пиниству вителей дъцею до нея; Анга ра слишкомъ холодиа. Впрочемъ на пинстир жигилей дилеко до нея, Анга-ра слишком, холодив Вірочеку, на на визарі, на піротеваха межу, острова-ни, тлі води не глубова и геченіе мід-ленийо, гемпература вода значительно выше фарнатера; но туда пропинауть можно только на лоджахі, и місто слишком, отерыто, Въ вистовщее вре-ми противи Пиститум, от за вка-ков-то піла мости на столоти да на ков-то піла мости на столоти за кавой то цван мостки на строна. Х бы воспользоваться ими, какъ ствоиъ сообщени и имчать ути вать эти острона, построниъ и діложі. благоустроенныя купальни гді вибудь на протокті. При пестоянно воз-ростающей цінів на квартиры, многіе 468. и купање, хога до ићкоторой сте пеш, могао-бы скитчить это лишене Предприниматели, думемъ, найдутся. Иража, 25 попл. двемъ неизиъстны.

Нрава, 25 імпа, длевть невип'ястика-змуминиевиний, свозанть заметь, забра-ансь во філгель д. Буканевича по Жан-дарискої ул. Фанта-в балл заменуть, таксь кать: хознент-не балл заменуть, таксь відух, весту на сумуу около 300 рублей и, го словать потериваннях, де-нест, около -00, р., спратанняхть та подполье и останива на планять о сво-емт, постинена ножих по сво-емт, постинена ножих поститена бале емъ посъщения ножикъ, похитители бла-

голохучно скрымись.
На основания 138 ст. устава о цен-зурћ и печати прошу въ ближайщемъ померъ Вашей газеты опровергнуть ворреспоиденцію върубрика «Сибирс

Милостий В Тосударь,
— Тосполин Редактор В
В № 140 газеты «Вссточное Обооркайся
вознимаеть ть хрошем замітна относительно
возна против. Сединанопской удины, 1,,
Воюз против Сединанопской удины да,
воздомовы зад, жителей средних возу, не
акциомовы зад, жителей средних возу, не

Прид темій мішання Проковій Ильнов Перед

Маленькій фельетонъ.

Не любить жельзиодорожниковъ сиопредал публика, что та что хочены далы! Видали-и вид что хочены далы! Видали-и вид чтотель! балатапнаго перуник, которы! чнето престаут даму своего сердиа;
ты капан — викой.
Ты косия — криной!

А она гордо отворачивается и нудь винманія. Его не слушаеть, ибрить лишь напітамъ врагонь и псегда готова про-

смъять. Одна причина этому—зеркала у насъдороги, и потому собственное всеггла-зіе мы рідко видимъ; что не мізнаеть, консчио, зорвости на счеть чужой ври-

Другая прачина: жельаподорожене культуртрегоры, о торжественномъ при-пестый и благой рози которыхъ такъ громогласно шумъли въ свое времи га-зеты, къ публикъ, особенно «простой», ни такъ, ни сакъ на самомъ дъле не подъважали и вообще съ ней редко до

сихъ поръ церемонились. Наконецъ, готовяюсть поддъть и протрубить еще не признакъ особой не-любии. Встать изивстио, что и кромть жележной дороги у насъ не безъ изъжельной дороги у икол не безъ изъ-яновъ, но изъявы из другихъ мѣстахъ идикрыты наикой-невидимкой, и на устахъ обывателя лежитъ печатъ мод-

Нарчить послѣднаго обстоятельства пуждающійся ин утівненнях больятель можеть утівнитнях. Извѣстно осільта, акас тѣвът сипетаннях приутской сомнарів, что одинь велякій ученай поманаваю косточью десопоменава за масикаю вососацивать не только весьего скленть, по и лис їт соми цитурь, которые у чего но отнату податалісь. А слѣдоватольно со проченент в'тески старива раже по вечатними веточнами умодальнить обо всёхь сотлынахи. Утівновію необходивать со согланняхи. Утівновію необходів согланняхи. Насчеть последняго обстоятельства

назана уведежногие, обо вейх сегаль-наха, утвенно- чеоблагное!

Но нес-тым свяку, из бегу причины!
Остания офидеофаму, выскаранах,
посморнать хотя бы та бытовый кар-тинае съ нашей обизательности точен-арани. Дайстве происхолтъ, не неп-реживие тъ Собири.
Всему міру нав'єстко, вс'якт рус-ским и заграничныму, протвединач, пастопниму, в бугуници, читатових, казай венація трудности прихадитов предоставать строителням желісныму, по-денняму, а ст. соотгранняму, по-денняму, а ст. соотгранняму, по-денняму, а ст. соотгранняму, по-денняму а стаклавич. Но зо пее раз-но, Польтию, что каждое усп'анно поз-диннуто, чам каждое усп'анно по-заннуто, чам каждое усп'анно попе. полити, что важдее успавно воз-двигнутое, или кажущееся таковым, сооружене, чтобы оно прочно стояго, должно быть вспрыснуто съ подобаю-цими похвальными р‡чами. И при томъ

дваждаей до и по. Даже совтичаніе читнисних мастер-силіх, павірнеє было бы отпраддовалю. На одово дветвайн, прослапивніе-ем мидліонных перерасходом в там-девавними воруть линій, то на онуж ве попадавними мостави, происходить шодобне грофесство. Летать пробид, те-ворател річи,—конечно, бодьше як-честь винопила торжества. Не адбамі, марочем, и рускало рабочато, что-смамто рабочато, которыя, подобо се-смамто рабочато, которыя, подобо се-

родному брату - русскому солдату въ Севистополб и на Шипкћ, съсе изпе-естъ, шлоть до отстрочки ризсчота на полужа на полгода.

на потрода. Кроий горямственно-оффиціальнаго напоминація, ота выскотовть іт римать и сверха, забилиментя. Рим вернал: Высоко підня, подболо предылущима органорать, перевідамня даври, которым стякаль виноминає торямства на по-пращій виженерної, діжетазности и вод давід заслугії, его перел тогдарегому п русскима народома, отдавая должную давь его поутомной земерти, не могу давь его поутомной земерти, не могу давь его поутомной земерти, не могу и русскимъ народомъ, отдавая должиум давь его неугомимой вперти, не могу не упожниуть съ сдубокой немалью, что опъс слащостъ, славно предавалея ку-лачной расправъ, отъ которой лучше было би совейчъ поздержаться». Картина!

Встаеть виновинкъ торжества и от-

ивчаеть:

«Правичем въ полной сист суклания мив упрекъ; что-къ, виновати Горачи Но, из бранени се самира, то досторож, заслужнаю сисходенны У мена бара от 10-7, а 2 тасетър рабочита, и и провиналел лишь переху неколька и и пред пексольким или или миха. Тогда катъ 7 г. достора всего-на-иссто одига, сто онь и того в это въдь, 100 собственный кучеръ, а опт упустилъ искологить! Это.

Картина! Впрочень, для насъ, пркутинъ, адъсь пътъ начего веобъяковеннаго. Миогіе помнятъ дъло одного ж. д. прачэ, по-колотившаго даже чужого, сосъдскаго кучера.

Корреспонденціи.

С. Смоленцина, 21 поня. Выпавшіе ва поставлее времи дожни ожимили стательность, трава и вровые хуго оправились совеймъ. Вирочемъ урго хубовъ для чись, имътъ, не оч больщое значене, такъ какъ губо очемъ урожай оольное опчение, такъ кажь таноопа-нестиемът живты немногіе. Гадинай промиссеть у явсь рубка и сплать во Пркуту забез. По этильт вычче нев вей-кій можеть завитисся. Прічина простик прежде, чімо дриниться. Проти простик-надо двіесті навістично сумку за право на такокую, что не каждый можеть на на такокую, что не каждый можеть

па таколу, пака предъяже кандабата. Пъвгорова паши крестьяне кандаба за добагавлицую произвиженнесть.
Добагавлицую произвиженнесть.
Добагавлу, конечно, не минеральная
ботастем иль и виду, вежин, а зопиждей
изт. угутовъ и коношела соскаей.
Одних доводью таки ботатий крестьяникт, не инквоинй зопижит, на вигресть,
иновежу отн. не записят с себе зопажен,
отичника: «за что эря заподить, не
пробадины в диух недъль, какт унедуть. Не помогуть ни жестънна пута
ин замока у коношенть.
Воть до чего развита у наст добыпамоная промамна-иность!

нающая премышальность!

Насоторымъ подспорыемъ для кре-стынъ являются квартиры. Сама они забинаются въ конвания и завозян, а

забинаются нь конвыни в завоня, а ть дова пускають дачиновы. Село Култувъ. (Кругобайкавскій гракть). Со больним с доводство отжуваем; прибате из напу водость прия т. Терскова. Нават, случабно при-насть дачасть собразанняють. Сельцовательность. Сельцовательно, му вижеми основние симуть, что и напу. богосчасаемий с тумуть, что и напу. богосчасаемий с тумуть, что и напу. богосчасаемий с

слідовательно, міз пийсих основній думати, что и вашть богостакасмий Култукть будеть регулярно посічіцаться медицинских персоналожи, віз особен-ности во время предстоящихъ житіяно-дорожимът работи, когда число забо-ліваній увеличится не только незід-стийе непосредственняго столкповенія містимът вителей сл. пришлимъ раз-нохариятернимъ и зачастую больнимъ-замочи.

ляломъ.
Впрочемъ, въ пистояний момент-главный наштъ цънтель и врачеватель-благотнорное времи, и все это каса-ется линь весенихът и осениях, сезо-новъ съ ихъ проклятайшими мъствыми

иктрани. Между повостями, никвощими не ма-лый питересь не только дь пашежъ-райозі, по дь после Восточной Себа-ры, созкітакть дведеній Высомайне ут-вержденнято приоцентнято сборы съ пре-голамихть тругом сеота. Намъ ещо везаикстень разміры того сбора, по сму будоть подведать полько крупный ротитий сотот роздеть иметь хран-торт собиженняю страховочный стъ-чумой видежной не страховочный стъ-чумой видежной не страховочный стъ-чумой видежной не страховочный стъ-чумой видежной не страховочный стътерь сомантельно страховочным сумной энвости и, слад, при неста-ети съ гуртомъ владальну его будети издаваома сумна стоимости скоти, смо-три но высотъ нормальной оправи, ут-верждением комитетомъ министровъ-

чи прогона скота отъ обывателей Туп-кинскаго края, доходнийи пногда чути на до кровопродитій и вообще круп выхъ педоразум'ній, им'ющихъ ха рактеръ наибствыхъ исторій пркутска го рабочаго дама, оставтся совершени

пеудовлетворительными, что вызываеть

среди нихъ справедливый ропоть и пе-допольство. При обезпечении спокой-ствія для прогови гуртовъ скота ъъ Иркутску, можно было-бы надвиться,

мышленниковъ обращено особое вин маніе губернатора и, можеть быть, бу деть нозбуждено ходатайстно предъ об разовывающимся ветериварнымъ депар аментомъ министерства

дъл.

Балаганскъ. Наченая съ Пасхи и до
сихъ поръ, у шаоъ страшная авсуха.
За апръль и ман у пасъ сосъчъ не
было дольдей, и въ мачалъ поизъ было
хоть пъсковько дней насмурныхъ съ хоть ибексилко дней пасмурнакую съ переческовопимися дождансяму, по эти дожди били до того неваначительны, что не одажани почти инсклюто ализии за поточбающе всходы. Одна трана кое-какъ пота сохранилась, а папни пред-ставляють мрачную картину; поздий-циебым состоять не назопаль, а развий, хотя и коотали, по подът възвижент жа-ры и засухум деатфоть и дв. ва высеченхота в коспаци, во подъ вайвність жа-рай в засуха жасткоть и не, расуть. А везад тэме перрожні посьбликь. Атт. уже спайно подорвали возовличе-ское бангосостовніе пашего пассченія; в кожно собі представить то інетупісе ставніе, которое опаддъл высаченість. Въ превинихъ, расположенняхъ виять по Антарі, и на чав виричній денет-не хватаеть и таку заміжнічть ето суротатомъ для сурном березовой губли. Всі жакуюта на безаченаме и потому ростовицчество процибласть.

ууоли, оса жалуагы на оседенские и ногому рестоицичество процибтаеть. Посъбдее ваняти пришесе у нат-очень по вкусу извоему С, сму бала-сімны обламы тамъ «мянценісять», которо вносить ит напу заталу жизна частка продажи съ портова иму-мества постотратальную, амажником песта постотратальную дажником песта постотратальную песта постотратальную дажником песта постотратальную песта постотратальную дажником песта постотратальную песта поста п тва несостоятельныхъ должниковъ Приходится, однако, сознаться,

Приходитец, однако, созваться, что ще освработилу върстване жалонаться на могуть. Если и/ить у нихъ работы вольной, то за то недостатка цитъ, ить подненовлено, прота отбатта дорожной дованильсти. Но вомимо тогу, что крестьящать приходится отруднаться отъ доманией работы за самое горы-чее время, она должны еще обротием съ свяния же братьями муживами, че-роть лемаю которых върсовдител тоштът. рест. асман которых в проводител трыкту, че за подклованіе правом'ї ласти своих до шадей на поколаху, посл'ядних. Во-прекі распоріженію сівзійе, чтоба кре-станцям, отбавающим, повинность, бы ю предоставлено право пасти свеих в ле ей на покосахъ близлежащихъ вень, жателе последних не согла аются на это, ссывансь на собствен ую пужду нь корит для скота, полу иншую для них острый характерь.

Ниородцы же отвалываются представить из пользование престыянь, от бывающих понинность, свои колодць ссыдансь на собственный недостаток

Что касается наших в городских в жителей, то хоти она какъ лкобы при Вадлежание тъ «выслему сослойю»— мъзывасьому— и вабавлены отк натурал Выхъ повинностей, но за то они не не ВЫХЬ ПОВИПИССТВИ, ИО ЗА ТО ОВИ ИЕ ВОООВЖСИМ ДРИЖИМЫМ И ВООРОДОМУМ ТЕКУ,
ВИПР, «ВАДОТЬ ВА ТОРОДОМУМ ОВЕМИ ВОЗУВЕНВИЯМЫЕ ДЕЗИВОЙ В ДОСТИТЬ ИТ
ЗУВЕНВИЯМЫЕ ДЕЗИВОЙ В ДОСТИТЬ ИТ
ЗОТОТЬ ГОДУ ДО 160 - Р. ВЪ ТОДЬ. МЕЖДУ
ТЬЯХЬ, БАЕТЬ КОООТЬ СЪ ВОЙ ЖЕМЯ ДОСТВГАТЬ ВСЕГО БУДЕТО-бЫ, БАЕТЬ ВЫ САВВИВАН, ТОДУ — ВИХНИВИ ВО ТОДУ, СИТИВОВ
ВЪ ТОВЪ ЧИСЕТВ ВЕДОТОВ СЪ ВИВИНИЯ
ВЪ ТОВЪ ЧИСЕТВ ВЕДОТОВ В ВООГРОТЬ ВОВИВЕ ВЕТОТИВНИЕ ДОССООТЬ В ТАВИЕ БЕДОТЬ легкая, то пришлось на этотъ ать особенно изобратательными и ввести налога на корома ма 25 коп

первога папит. тородът денольно часто, и теперь мы и этого лицения. За это дё-то пачаль, правда, повазаваться часто пароходь, загудёль гудоть надъ без-вироков и быстрой рекой, во и тута-вамъ не поведно: вода ит Ангарії уби-да и пароходь со веджь своимъ вкила и пароходь со исъте своия» дви-павеже сът. на меза верстъ сем поседа на нути изъ. Иркугска сема. По мърт гого, пата от сацить (стои) удес иторат недъза) вода все убиваетъ и вогда счу удастея святаси съ чеза, одить дъдатът верство и поседа двить дви и сътем поседа двить двить и сътем поседа на чезато и сътем сътем поседать изъ-нени от что такте заучи исходять изъ-такой събеми, сът. котолод меньне поседать пакой сътем сът. котолод меньне поседать пакой събеми, сът. котолод меньне поседать пакой събеми, сът. котолод меньне поседать пакой събеми, сът. котолод меньне поседа пакой събеми, сът. котолод меньне поседать пакой събеми, сът. котолод меньне поседа пакой събеми сът. котолод меньне поседа паком сътем сътем паком сътем сътем паком паком сътем паком сътем паком сътем паком сътем паком паком

но и то что такие заучив исходить изв-пакой сферы, отв. которой меньше нес-то межно лят ожидать. Институть кре-стъянскить начальником при теми от оградивать дарекомецювать и такие от-рацийе того факть, что стойдома-претъщегать пачальникоть. Балага-скиго уждая из селя Мальиневка пос-бежение уждая из селя Мальиневка пос-бежение уждая из селя Мальиневка по-

ля, объ устройстви подворящи переписи паселения Подобныя пачивания будуть истричаться виронтно, многими болые сочуственно, чимы бывшия висторыя другія... Зав'ядующимъ статическимъ други... Заведувания статическим в обоснования в сертоба высти в сертоба в сер

Судебная хроника.

макунила: повершними очентива предоставления и съвержности (правилов, сърганиза и съвержности и съвержности и съвержности и съвержности (правил в тори и дала въ състе получности от раз и за предоставителни и п

Въсти и фанты.

11 іюця, въ Мосягк, въ чайной общества содъйствія народнямъ развачиниям принцементам станоства на принцементам принцемент нін учредатемей, при участія прина допентовъ Озерова и Дева. Онъ-получилъ одобреніе ибстикать влас и отправленъ для утвержденія въ Петорбургъ Цель общества оказывать по-мощь членамъ и ихъ семействимъ, при-чемъ изенами могуть быть только ра-боче, не старие 20-сты акт», механи-ческихъ заводовъ и ихъ мастерскихъ,

на Москай и пригородах». (И. Ды).
— Медицинскій департаменты предложить столичнамы, губерискимы и областнымы врачебиямь управить нести постоянную статистику смертности оты

павиства.

Министра путей сообщенія раз-рівняль женцинами занимать должно-сти на жедівнику дорогахі: маліпшка счетоводова, контрожеромі, конторна-кова и журналістова. До сиха поръ-раврішалось служить только конторна-нами. Но жиза и здісь, шла впереди павильно

Въ губерніях предвидится нован провърка правъ евреенъ на проживане въ тъхъ или другихъ мъстностихъ. Изъ министерства енутреннихъ дълъ затре-бованы свъжвий о всъхъ еврейскасо бована сећећиће 0 весћег, еврейскаго происходелова врачах даттегства, зауменрах и фарминентаже, числища-вкумерах и фарминентаже, числища-ст таковами, но не зауменамовичет съ-стийствуане захъзвания в приктиков. А тилко с осетина виже семента, (Над.) — Комитет-минестрем согласная съ мин. ни, дът. и отклешът, Асда-тийство кредат, и отклещат, състи

мству наказъ учна, совътамъ для от ава. (Р. В.)

папи. (Р. В.)
— Пачкавнику Бессарабекой губерпін сублаюсь нависотво, что вікогорыю
скишеннями губеріні скупатть земля
и диалимоє визпиство у развизь, посклить, послодовному упоням пересклитами субетней упонями субетней перепослодовного пересклитами субетней упонями субетней перепослодовного пересклитами субетней упонями субетней перепослодовного пересклитами субетней субетней пересклитами субетней субетней субетней пересклитами субетней с

минеськой духовой консистори, кото-рая постановная разослать всём» приз-тамь епархіп паркуаярь, коняз. безу-словно воспретить пасткераму, перкон покутить у сихопольнихъ пересезециель быкое бы то ни было имущество и въ ваное об то не обло имущество и вы то же времи предложить имъ нутемъ правствените ведъйствия на прихо-жанъ стараться отклоиять дереселен-цевъ отъ необдуманныхъ и гибельныхъ распродажь. Постановленіе это утвержде-но епископомъ Інковомъ (Од. Л.)

Петербургскій историко-фідаліс-сическій виституть 11-го імпи праздио-валь 20-й выпускі комут. патомпень. Присутетованній за валускі минострь пароднаго просившенія П. С. Ванновскій вароднаго просийшения П. С. Ваничоскій бескроваль съ важдыму поличниниму ти отдальности. Одвому, оказаниваєм преподвагаємым ласиностом звіла, ми-нистрь замачнать «Теперь въ первыхъ-класах за латинскаго завіда, больне не будеті, мяжето вего мі висують петр-рік, она охотно будеть пермулаться діта-ми, глубокі виседеть від ках вимать в за приготовання петра за предвага за приготовання петра за правиться раздедать. Обратацинсь во вежу, совочавниним курот, минастрь прослаг. граждаль». Обраганные ко встав-окончанным курсь, манистрь просиль их бать сердеными ть отношених-къ мношеству, пригоданая испомать-снои дътскіе года, «Ученье—ученьехъ, но не должно забісать, господа, и о носпитанія. Дучнее средство—дачнай по петанія. Лучшее средство личная прим'ярть Я, между прочимь, внаю, что матеріальное положене учителей не изг истериальное положение учителен не на неганхъ, не употреблю исъ средства чтобы удучанить сто. Не думайте, ко нечно, что на васъ полеген зо, дождь. Но проблать годот, много д положение ваше будеть значите удучнием. А теперь да благосл васъ Богъъ. При гомъ милистръ имаъ молодыхъ учителей крест знамениемъ. (П. Вр.)

-Иностранныя извъстія,

Франція. Недоразуміння, происходя шта въ редакція тазеты «Figaro» позбу-ждають вниманіе всей Европы. Вот ждають внимание всей Европы. Воть какъ этоть индамить разскавиванделя ен-газултах, Риправинийся нада «Ріскто-критесь, вайотть сно» харыстерную, детроро, Уже погтода назада на Пари-жёй в заубакт, на бузыкрахт, и театральныхи, фойз хотали слухи с на-вильт-то недалух на «Вараж» с на вихъ-то недалух на «Вараж» с на развич «Ріскто» и между нем и запіоте-рива, Алад театт, зака, гараннянся с тали надать. И хота за границой число подпистиком. «Гідато» ученич-дось, до за Францій погубаннясь из дось, до за Францій погубаннясь из дось, до за Францій погубаннясь из ученичдось, по во Франціи оно убливлось из той-же мірть. Главной причиной туть инидась позиція, какую «Figaro» западъ из ділть Дрейфуси. Таки называемый ил дът Дрейфуса. Така называемый веан monde отвервудся отъ в ой газе-ты, равыйе пиолить угожданией ему. Перизав разоблачения касательно недо-кольства акціонерова «Figaro» протику мольства акціонерона «Рідато» протива ото резакторота не така, данно повів-зак за і такерії «Майлі», сонтаватель которой Воддата сестотить на «Рідатов айгілующих» фанансонами начістівми и ареадатороть се ображевато безісте-на. Въ разоблачениях утацераждатов, сто, сутто бат, дреаденскій банка, черект, своюжа застотно скупаста задін «Ріда-госкі в ст. е и обощою запоровать фран-сува дії разобі» для своїть венехуалиції. Спастав бака спровератуя. Иза поса-мики, восторіваннейся по этому посоду, запоставать туто на діяті. «Рідато» бо-рется собственно гри партій и ней три дринадалежня, те « сбольшому торомому торомому. принадлежать къ «большему тергов дому», какъ нередко именуеть (с дому», какъ нервако именуеть себ «Figaro». Во-первыхъ партів авціоне ровъ подъ предводительствомъ предсв дателя ихъ ревизіонной комиссіи Преста роть подъ предодительствоот, представтеля для реционного будения предодительство, гастопо Кальчить, сосреду приходитель затемь. Гастопъ Кальчить, сосреду приходитель затемь Тастопъ Кальчить, сосреду приходительного приход

перамъ, мермувъ галот с п можного аристократическую кайситурт. Перамо-разстадат с въздатическую литерот «Рідато» Корпсан, которой вътоту же быль ест литимъм притож, а полумет Корпсан велерь поличиеские «боласте-ния пъ «Рідато» составитеть Анри де-гу, уступленный сму галетой «Маtin».

И эготъ новый андеръ уже началь про повіддівать «défense sociale», необхо димость сплоченности богатых в классов противъ соціализми.

Такой компромисъ однако не удовле такон компромить однако не удова-ториль андиогероть, предкодимыхъ Преста, и въ экстренномъ собранія она объящихи Перніке и де-Родэ отраниен выми отъ редистации. Преста занъ-собность, предистации. Преста занъсобпорты, предоставиям Преста завта-давать падациям, «Грідот» до завляче-нія повых редаторов: въ собранія (32-е) імяв. Помям з веспособность: Преста обвишать Перивые и въ тоят-еще, что оні. Віє давать полічно отчета 2 доходахъ газеты, получающихся отз-срийісте». Віє париженой нечати этоть астотивно, барынней общуваеть, собой ве только поміт запільный отдъта-таветах вообще вежить, такъ вакъ-нов ее еще составляють монимально-наюторих астетуру, по и замастаро-ванную рекламу въ- редакціонном отда-ля тазетах порфакт оразичащую с мада газеть, перадко граничанию со взя точничествомъ и даже вымогателствомъ. И исе болве выясинется, что главный корень встахъ раздоровъ въ «торговомъ домв» «Figaro», въ томъ, что акціоне-ры газеты, барыши которыхъ пошлі ры газеты, сарывня когорыхъ лоныя на убыль, из позидраждене себя же зали бы участвовать въ особыхъ при бы икъ отъ «publicité». А гг. Перивае Маршони, Поядать съ Ко не наяб рены ими поступаться. Оба праждую ще лагера ждугь теперь съ петерив-віемъ рашенія суда.

ТЕЛЕГРАММЫ

россійскаго телеграфияго агентетия.

СОФ13. Просуратуров возбуждено обличение протись масслоних. Сарафова товаринето состоится и предост вь надаль августа. КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Такъ какт

карантинъ у Генбчево распростравлег-си и на прівъжающихъ съ цовъдомъ орсенть эксирессь, то съ заправинго дна этотъ искадъ пріостанавливаеть СВЮНЕМЮНДЕ. Императоръ выв-

ТАНЖЕРЪ. Во время только что

ТАНАЕРЪ, во времи только что окончивился жестизах, реализовиях праздвествъ три еврочейца была избита каминия осторова грачилота. На селене единогласно высскизалетъ надежд, что и Танжеръ, реалистивать домитическаго корпуса, представителяма доржана удастьем поспретить резеголяма премогня премогнять резеголяма премогня реголизати премогнять резеголяма премогня премогнять резеголяма премогня пре

люмитеческаго кориуса, представите-ляма держаты удастым поспретить ре-лиговилы перемочно.

ЭДИНБУГТЬ. Бурскій отряда, 22 імня баль баль Запабурга застимуть праспаскь бритавсями, отрядом, 13 буровь, из тому чисті ихъ пачальник. Барктуйски, слокала оружаю генаю состотите запатра туроми. Тако будеть поставить посложно предоставлення следа, утобо ощи баль опубликова-на точнась посло того сверти.

ЭКСКО. 24 імпа венером одгоское язичество удаствильсь высокой чести правалить у собя певикату імпа Авес-сандра Михайловичи. Пріемь насокой чести пуста и обуба, предоставилі, бала феставлення ст. подобливней дорження до-ставлення ст. подобливней доржени, бала феставлення ст. подобливней доржение. сочеству въ здавий биовой бирки, бълн обставлени съ плубованией горкстепенностью. Все пихвинене утобляю яву въдени, цибатуль, гораницать в троитчествуть расствидать, на эстрадь утонай на васе дазами и външах цей,
того, присопада бългъ Его Величента,
Пъ слинандами чаку вота Его Въсочество отбыла на броневосеця «Ростислата».

сочество отомах на ороненисецт «Ро-стисали».

10.10ГДА урожай уразъ» из Гра-зовенном и Калиновоском узважах, хорона, приступнай из Коскойс рожь пецианства кородо; полагалить урожай будеть дучне произато года; ростъяро-нах хорона; очеть наметался, дожай стигках и посяк дождей пошета из ростъ. КИНПИПЕРВ. Посяк паукув перер-са възху эттэ из панкитель году по-чти попежентия на Бессарайи урожай, дожно призита к Бессарайи урожай, приступаето из угорых разв, даровам и солжая пистора угороних укугууда, бан-тогоря от приста по пред при при стара объторать стигу посят и стара объторать обътораться объто-торать стара обътораться обътораться стара обътораться обътораться стара объ

ровия, инпограда обливаеть больной ЧИСТОИСЛЬ. Рова, квуткі уволоть овланивичена плокой; черно тописе, на пинанах м'йедтах выдины думие на-спревніе спокойной.
СИМБИРСКЬ Вь Свяранском», Сен-ганеськом Симбирском в полоний Коретівсько ублукт дождої было за-нох жабовать пользы оди не приносле постатьня вызологались по распусти-шаєть Въ Сентановом, ублаг градомі-вобну таковать, вы буменах дож даржинеком в части Аратичеком в части За тран процесть в 28 тран процесть за за бажке.
За тран процесть ра-

ТАМБОВЪ. Прошли дожда, но вредъ-панесенный хатбамъ, особенно овсу-почти мъслуной знойной закухой, пенеграничас хорошаго уроская не ожидають; цвим хатбовъ симьно повы-

менеграничку корошаго урожам не ожидают, ини хабози сваью польшилого, рокв до 56 ожесь до 60, инжиния орубил за издуль. ХАРБКОВЪ, Минурией тосьно издъеменно прерыю городского постионе за прави с поредского постионе за прави денежных выястов, на суму около семи тысачь; поръ проинкъ въ помъщене, сомать ден за учено бългренителенно паделят, под за достично паделят, под за учено бългренителенно паделят, под за учено по дости тысачь; поръ под за постър по денежно пред за пред з

лондонъ. Вечерии газеты

пають, что бурскій начальникъ Ше-персь вступиль ав Мурранбурга, что которомъ гаринзона ийть, и сжеть исй общественный и различный частили МАРСЕЛЬ. На почговомъ пароходѣ

МАРСК-ПБ. На почтовом пероход «Ласса», привадням; сл. Дальнам Во-стома одинь качетарь прабо взболька чувой. Между Поряч-Сантором п Мар-сскать было 15 случаень заболбвания между аместарами; со пременя аместийнами правод предоставления правод правод строму. В предоставления правод вяты были санитарными властями всі наты обли санитарыми каметын вей-мары, для гого, чтобы помеботыть из. Фрју-га себат, населжирова числовт 317. Оли будуть, всё высажены така сегод-ия. Медицический персопать со вчеращ-ваго для направлень туда. Корангий-намиченть деситидичный, но если 64пазначенъ десятидвенный, но если бу-дуть новые случан забольвания онъ бу-

доть продави.

БУКАРЕШТЬ, Всткдетвіе повыхъ
картивно заболівання чувою въ Константивность, карантипъ нь Судиніументиеть до неста дней; порти Констанца и Мыпчалія закрата. Довженіе
судоть нев Руменія въ Константиноноль
очаснительно пвекраннов.

совершенно прекращено.
ЛЕЙПЦИТЪ Возвративнійся вчера изъ Нью-Іорка предсідатель контрольного совіта Лейпцигского больза члень городского совіта и австровенгереній суль Додель престовань по распориженію прокуратуры.

дай кирпилный

пісвленной піной продастов: тугь же гов торговый подваль. Чайный мага-Пакола Сомина умия. 2803—2—1

Домъ продается менекоми предместь справител нь дом сетинкова на Понциятской. 2805—3—1

Тарантасъ

велосипецъ

УППУ МЪСТО угария, чисто рекомендация, согласня из отг ида на Байкада. Пусеновекам, д. Патрушев 2798—

Ищу мъсто горничной сью рекомендина, подшена въ отъедъ. Т кая, противь богодъзна д. Съркина, во д пропить Шватону. 2800—1

Пріважая ваъ Россіи дввушка

Нужна мана

Нужна кухарка,

Продается дойная корова

RHRH RAHTIUNO

Требуется горничная

нужна квартира



ПОЛУЧЕНЫ мулекіе и дамскіе кумаки, лачніе далегули и по части, запоніти, запідые далегули далегули и по части станова далегули д



Управленіе

Забайкальской желѣзной дороги

доводить до общаго евъдънія, что съ 6-го імля сего 1901 года вводятся по Забайнальской дорогь нассажирско-буфетные повада ЖЖ 2 и 1 для перевозки лассажировъ I и II классовъ и ихъ багажа со следующими прибытіями и отправленіями по станціямъ

THE COURS SELECT TO TAKE SENT.			11 О В З Д Б 282 1-И.		
Станціи.	HerepSypres. Mpsdare. Orugus.	Пристел. Прибыт. Отправ.	Станціи.	Петербурген. Враску: Опциа	Приутси. Прибит. Отприя.
на забайкальской линіи.					
Мысовая	6.03	10.50	Cphrenent .	9,10	2.06
Верхиеудинскъ	9.25 9.39	7.21 7.85	Нериняекъ	1.58 2.08	6.54 7.04
Петровскій зав.	10.54 11.09 V T D A	8.50 4.05	Kurallenin pas.	12:04 12:10	5.00 5.00
Чита-городъ	10.55 11.19 sev epa	8,55 4.15 sev epa	Hura-ropage	0.59 7.24 y 7 p a	7 11 11
Kurniteriü pan	6,12 6,57 7 0 4 8 5,17 5,87	11:08 11:53 y 1 0 a 10:13 10:33	Потровскій зав.	824 844	1.20 1.40
Нерчинскъ	10 87 vila	7.38 288	Мысован	4.19 4.20 12.52 noun	9.15 9.35 5.48 move
EINCH ORTSLAI	A THE	7300 Дня	ALMORRAL TO A	12,02 1048	3.48 noun

Herepüspek 12 u. a. Hossy

Ремесленно - воспитательное заведеніе Н. П. Трапезникова

водолис и н. 1. гранизонатора и банкенском предметне отканалет, что 28. 29 и 30 поня ез 1 часа до 4-хх масон, дня состоятся выстанта и продажа работь песнатапиятоть запе-денія. Веня будуть выдаваться поку-нателя — 2-то и 3-то іман, ексциенно, ст. 8 часонь угра до 4 часонт. дня. 2761—3—2

Требуются

Отдается квартира

Отдаются въ наемъ

ьныя мебанрованный компаты, можно со съ. Басилиская ужина домъ. Лейбонича к-жи Историчай.

ишу мъсто

аго повара, нако хорошо свое дале екан ул., д Бълопа № 25 спросить ил ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА

Врачь Тыжновъ в № 3. Прієми са 7 час. до 9 часови угра Тижнови.

Просять сообщить гг. инженеровъ или студентовъ

JEUNE FRANCAISE

ien recommandee cherche place près d' rfante Jaumenia ya. g. Ne 28 Vepeniours. 9758 1 9

Продается домъ

ОТДАЮТСЯ

наты съ обстановной и нарадиныма по Сенинарской удица, докъ Ж 2791– 1

Техникъ студентъ

Экстренно

продается смола; за за ва 5-и Се велосипедъ



поляков

ПЕРЕДАЛЪ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА

въ Читъ, Нерчинскъ, Срвтенскъ и ихъ округахъ Сергью Кирилловичу Шешмихцеву по продажь всьхь издълій Анціонернаго Общества

Мальцовенихъ заводовъ,

а равно и остальныхъ товаровъ мосто техническаго магазина. Съ требованіями прошу обращаться въ Читу нъ г. Шешминцебу, гдъ и отирыть складъ издълій.

ра именента митанет В. В Матрине та бу-дутет петрания за правлу стадущий имета. Буруг, 21 Песала. ОТ. - 89 м. Матрин. Матрин. Катичанся по теспечест, в нос-вор, кастаму курбо уписатию, ОТ. - 29 г. Насерет. Монтеры. Прият. руковостего, и по-стройте, устаность и почине маните. 1900 г. 9 г. Греве. Катичанда, архітанороматато на-шинисть, нактанадать дохітанороматато на-ничненть матринами в постройте по по-

р. 50 в. Танъ. Стяхотворенія 1900 г.—80 в. 2760—1—2

Продаются дома

По случаю отъѣзда

Нередается Торговля банадейная на бойного where: уголь Ал ней и Медиклинопской донь Динтрісь 9791—5—4

KBAPTUPA

Водопроводы

MILLY MECTO

ФАБРИКА

Сал. Бор. Хотименаго ОБОЖЖЕНЫЙ АЛЕБАСТРЪ порошкомъ.

АЛЕБАСТРЪ ВЪ КАМНЯХЪ. Мълъ казанскій цена 90 неп. пудъ

Продаются недорого!

Отдаются квартиры.

Нуженъ сторожъ



Л. И. Столкинда л. я. столкинда ски пезопоратъ Л. Я. СТОЛКИНДА дътское мыло л. я. столкинда BAKCA "WOTHIRM. л. я. столкинда АНТИПАРАЗИТЬ л. я, столкинда

Въ домѣ Курбатова

1-го іюля въ 12 час. дня

Подрядчикъ мечети.

Дозволено цензурою 27-го йоня

1901 г. Иркутскъ, Типографія газ.